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A.1. ZMĚNA ÚZEMNÍHO PLÁNU - TEXTOVÁ ČÁST 

_________________________________________________________________________________ 

 

1. Přehled měněných částí Územního plánu Stínava 

Změnou č. 1 Územního plánu Stínava dochází ke změnám v textové části A.1. Územní plán. 

Měněné části Územního plánu Stínava jsou uvedeny v následujícím přehledu. 

 

1. 1 V kapitole 1 se v prvním odstavci ve druhé větě nahrazuje původní text „15.09.2019“ 
novým textem „15.01.2022“. 

 

2. V kapitole 3, v podkapitole „3.4. Vymezení zastavitelných ploch“, se za tabulku A.7 
vkládá nový oddíl „g) Plochy technické infrastruktury – inženýrské sítě (TI)“ s textem: 

g) Plochy technické infrastruktury – inženýrské sítě (TI) 

Tab. A.8. Navržené plochy technické infrastruktury – inženýrské sítě 

Poř. č. Označení Plocha v ha Účel 

1 Z9 0,082 Čistírna odpadních vod 

 Celkem 0,082  

 

3. V kapitole 4, v podkapitole 4.2 Technická infrastruktura, oddílu „b) Odkanalizování“, se 
vypouští původní text, který se nahrazuje novým textem: 

 Odkanalizování obce Stínava je navrženo oddílným kanalizačním systémem. Splaškové odpadní 

vody budou odváděny navrhovanými gravitačními stokami splaškové kanalizace do navržené 

čistírny odpadních vod, která je situována jihozápadně pod zastavěným územím obce. Navrhované 

stoky splaškové kanalizace východní části zastavěného území obce budou zaústěny do navrhované 

čerpací stanice ČS1 splaškových odpadních vod, situované jihovýchodně zastavěného území obce, 

pomocí které budou splaškové odpadní vody dopravovány navrhovaným výtlačným řadem do 

navrhovaného systému gravitačních stok splaškové kanalizace západní části zastavěného území 

obce a tím do navrhované čistírny odpadních vod. Recipientem odtoku z ČOV bude vodní tok 

Hloučela (Okluka) IDVT 10100133. 

 Vsakování, případně zadržování a regulované odvádění nebo jiné využívání srážkových vod ze 

střech rodinných domů a ze zpevněných ploch, příslušejících k jednotlivým domům, bude řešeno 

samostatně, vlastníky jednotlivých domů, v souladu s platnými právními předpisy. 

 

4. V kapitole 4, v podkapitole 4.2 Technická infrastruktura, oddílu „d) Zásobování 
plynem“, se ve třetí odrážce v první větě vypouští zkratka „VTL“. Ve druhé větě se za 
slova „ve výkresech:“ vkládají slova „A.2.1 Výkres základního členění území“, za slovy 
„spoje,“ se vypouští spojka „a“ a za slova „B.2.2 Koordinační výkres“ se vkládají slova 
„a B.2.3 Výkres předpokládaných záborů půdního fondu“. 

                                                           
1
 Pořadové číslo měněné části Územního plánu Stínava v textové části změny A.1 Územní plán. 
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5. V kapitole 4, v podkapitole „4.5 Vymezení koridorů pro veřejnou infrastrukturu“, se 
vypouští původní text, který se nahrazuje novým textem: 

 V severovýchodní části řešeného území je navržena nová trasa plynovodu přepravní soustavy 

Kralice nad Oslavou – Bezměrov. Pro jeho umístění je vymezen koridor CNZ1 Plynovod přepravní 

soustavy Kralice nad Oslavou – Bezměrov v maximální šířce 400 m (200 m od osy vedení na 

každou stranu), který je vyznačen ve výkresech: A.2.1 Výkres základního členění území, A.2.2 

Hlavní výkres, A.2.4. Technická infrastruktura – energetika, spoje, B.2.2. Koordinační výkres a 

B.2.3 Výkres předpokládaných záborů půdního fondu 

 

6. V kapitole 5, podkapitole 5.2, oddílu „a) Zásady pro naplňování stanovené cílové kvality 
krajiny“ se v prvním odstavci za druhou větu vkládá nová věta s textem: „Západního 
okraje řešeného území se dotýká a pouze minimálně zasahuje krajinný celek K. 
Skupina Drahanských vrchů“. 

 

7. V kapitole 5 podkapitole „5.3. Územní systém ekologické stability“ se vypouští celá 
původní tabulka „Tab. A.9. Navržené plochy pro územní systém ekologické stability“ a 
nahrazuje se dvěma novými tabulkami: „Tab. A.9. Navržené plochy přírodní (NP) 
určené pro realizaci biocenter“ a „Tab. A.10. Navržené plochy přírodní – krajinná zeleň 
(NPx) určené pro realizaci biokoridorů“. 

Tab. A.9. Navržené plochy přírodní (NP) určené pro realizaci biocenter 

Poř. č. Označení Plocha (ha) prvek ÚSES 

1 K1 5,516 NRBC 63 Vojenský 

2 K2 5,451 NRBC 63 Vojenský 

3 K3 3,121 NRBC 63 Vojenský 

4 K4 0,911 NRBC 63 Vojenský 

 Celkem 14,999  

 

Tab. A.10. Navržené plochy přírodní – krajinná zeleň (NPx) určené pro realizaci biokoridorů 

Poř. č. Označení Plocha (ha) prvek ÚSES 

1 K5 0,467 Lokální biokoridor 

2 K6 0,116 Lokální biokoridor 

3 K7 0,303 Lokální biokoridor 

4 K8 0,826 Lokální biokoridor 

5 K9 0,918 Lokální biokoridor 

6 K14 0,355 Lokální biokoridor 

 Celkem 2,985  

 

8. V kapitole 5 podkapitole „5.3. Územní systém ekologické stability“ se vypouští původní 
název tabulky „Tab. A.10. Navržené plochy pro krajinnou zeleň“ a nahrazuje se novým 
názvem tabulky „Tab. A.11: Navržené plochy přírodní – krajinná zeleň (NPx) určené 
pro realizaci liniové krajinné zeleně“. 
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9. V kapitole 6, podkapitole „6.1. Vymezení pojmů“, oddílu b) Funkční složky a vybrané 
plochy s rozdílným způsobem využití, v jedenácté odrážce se v první větě za slovo 
„soukromé“ vkládají slova „a vyhrazené“. 

 

10. V kapitole 6, podkapitole „6.1. Vymezení pojmů“, oddílu c) Ostatní pojmy, se za 
stávající pátou odrážku vkládá osm nových odrážek s výkladem pojmů „sídelní 
struktura“, „tradiční historická urbanistická struktura sídla“, „půdorysná struktura sídla“, 
„charakter zástavby“, „venkovský charakter zástavby“, „městský a příměstský charakter 
zástavby“, „okolní zástavba“ a „podkroví“. 

 Sídelní strukturou se rozumí výslednice dlouhodobého vývoje, ve kterém se uplatnily vnitřní i 

vnější vlivy. Charakter a uspořádání sídel v osídlení, jejich vztahy a intenzita těchto vztahů 

vyjadřuje různé úrovně vývoje sídelní struktury a stupně urbanizace: od území pouze s dostřednými 
vazbami spádových sídel a nízkým stupněm urbanizace až po aglomerační území. 

 Tradiční historická urbanistická struktura sídla je tvořena čtyřmi hlavními složkami: půdorysnou 

strukturou sídla, parcelací, půdorysnou (plošnou) strukturou zástavby a hmotovou strukturou 

zástavby. 

 Půdorysnou strukturou sídla se rozumí soustava urbanistických (domovních) bloků a jimi 

vymezených urbanistických prostorů (náměstí/návsí a ulic). 

 Charakterem zástavby se rozumí spolupůsobení formy (struktury) zástavby a architektonického 

výrazu jednotlivých staveb, stavebních souborů a nezastavěných ploch (zejména parkových). 

Charakter a struktura zástavby vyjadřují plošné a prostorové parametry zástavby, přičemž jsou 

dány zejména půdorysným uspořádáním zástavby, umístěním zástavby na pozemcích vzhledem k 

přilehlým veřejným prostranstvím (např. určením vztahu zástavby k uliční a stavební čáře), 
hustotou zástavby a celkovým hmotovým řešením a měřítkem zástavby. 

 Venkovským charakterem zástavby se rozumí zástavba s tradiční historickou urbanistickou 

strukturou, k jejímž specifickým rysům obecně patří zejména: menší objemové měřítko zástavby 

jako celku i jednotlivých staveb; převažující podíl individuální zástavby; vyšší podíl veřejných 

prostranství a zahrad; regionální specifičnosti urbanistického uspořádání zástavby a přímá 

návaznost na krajinu, množství přírodních prvků v zastavěném území.  

 Městským a příměstským charakterem zástavby se rozumí zástavba, která se vyznačuje menšími 

výměrami pozemků, vyšší podlažností, tvary a hmotami objektů (domů), často bez vazby na 

charakter a tvary objektů původní zástavby. Nové vznikající kolonie rodinných domu na vesnicích 

v blízkosti měst vesměs nenavazují svým charakterem ani na vesnici ani na okolní krajinu. Vlastní 

forma zpravidla nereaguje na původní zástavbu, nerespektuje měřítko, barvu proporce, ani 

zachování charakteru místa. 

 Okolní zástavbou se rozumí zástavba v nejbližším okolí jednotlivých staveb, tj. v okruhu cca 100 

m. 

 Pojmem podkroví se rozumí přístupný vnitřní prostor nad posledním nadzemním podlažím 

vymezený konstrukcí krovu a dalšími stavebními konstrukcemi, určený k účelovému využití. 

 

11. V kapitole 7, podkapitole „7.1. Navržené veřejně prospěšné stavby“, oddílu b) 
Technická infrastruktura se na začátku druhé odrážky vypouští slovo „VTL“ a za 
slovem „Bezměrov“ se v téže odrážce vypouští číselné označení poznámky pod čarou 
č. 8 a vlastní text poznámky pod čarou: „Do vydání Aktualizace č. 2a ZÚR OK se 
jednalo o VVTL plynovod Horní Štěpánov-Mostkovice-Kojetín, záměr P 10“. 

 

12. V kapitole 7, podkapitole „7.1. Navržené veřejně prospěšné stavby“, oddílu b) 
Technická infrastruktura se za poslední odrážku se vkládá patnáct nových odrážek s 
textem: 
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 čistírna odpadních vod (VT3) [Z9] 

 čerpací stance odpadních vod (VT4) 

 splašková kanalizace (VT5_1) 

 splašková kanalizace (VT5_2) 

 splašková kanalizace (VT5_3) 

 splašková kanalizace (VT5_4) 

 splašková kanalizace (VT5_5) 

 splašková kanalizace (VT5_6) 

 splašková kanalizace (VT5_7) 

 splašková kanalizace (VT5_8) 

 splašková kanalizace (VT5_9) 

 splašková kanalizace (VT5_10) 

 splašková kanalizace (VT5_11) 

 výtlak odpadních vod splaškové kanalizace (VT6) 

 odvod přečištěných odpadních vod (VT7) 

 

12. V kapitole 10. Údaje o počtu listů územního plánu a počtu výkresů k němu připojené 
grafické části v podkapitole „10.1. Textová část“ se v první odrážce číslovka „31“ 
nahrazuje číslovkou „32“ 

 

13. V kapitole 10. Údaje o počtu listů územního plánu a počtu výkresů k němu připojené 
grafické části“, v podkapitole označené „11.2. Grafická část“, se nahrazuje původní 
číslo podkapitoly „11.2“ novým číslem „10.2“ a číslo tabulky „A.11.“ se nahrazuje číslem 
„A.12“. 
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2. Údaje o počtu listů změny územního plánu a počtu výkresů k ní 
připojené grafické části 

2.1. Textová část 

Textová část změny č. 1 Územního plánu Stínava obsahuje celkem 5 stran. 

2.2. Grafická část 

Grafická část změny č. 1 Územního plánu Stínava obsahuje celkem 6 výkresů: 

Tab. A.1. Obsah grafické části změny č. 1 Územního plánu Stínava 

č. č. výkr. Název výkresu Měřítko 

1 A.2.1 Výkres základního členění území 1 : 5 000 

2 A.2.2 Hlavní výkres 1 : 5 000 

3 A.2.3 Dopravní a technická infrastruktura – energetika, spoje 1 : 5 000 

4 A.2.4 Technická infrastruktura – vodní hospodářství 1 : 5 000 

5 A.2.5 Koncepce uspořádání krajiny 1 : 5 000 

6 A.2.6 Výkres veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací 1 : 5 000 

 

 


